
令和４年４月２６日 

大森第二中学校 

 

 

令和４年度 第１回学校運営協議会 議事録 
 

日 時   令和４年４月２３日（土） 10：30 ～ 11：40 

場 所   大森第二中学校 会議室 

出席者   高柳委員、小澤委員、湯本委員、伊藤委員、浪岡委員、大岩委員、大野委員 

      吉田委員、河野委員、成清校長 

    （教育委員会）小黒教育長、今井総務部長、山本副参事、榊原係長、遠藤指導主事 

    （事 務 局）田中副校長、小林教務主任、後藤地域連携担当 

 

１ 校長あいさつ 

成清校長よりあいさつがありました。 

 

２ 教育委員会あいさつ 

小黒教育長、今井総務部長、山本副参事よりあいさつがありました。 

 

３ 学校運営協議会委員 自己紹介 

各委員よりあいさつがありました。 

 

４ 学校運営協議会 会長、副会長選出 

高柳睦子さんが会長に選出されました。 

小澤純子さんが副会長に選出されました。 

高柳会長よりあいさつがありました。 

 

５ 学校運営協議会の設置、学校支援地域本部の名称変更について 

学校運営協議会の設置について報告しました。 

昨年度までの「学校支援地域本部」から「地域学校協働本部」へ名称が変更され

ました。 

 

６ 学校経営方針、令和４年度人事、重点指導等について（成清校長） 

成清校長より令和４年度の学校経営方針、人事、重点指導、教育活動について説

明を行い、了承されました。 

協議会委員から、学校経営方針３（８）についてご意見をいただき、来年度の内

容に反映する旨を確認しました。 

 

７ 年間行事予定、教育課程、本校の教育活動について（小林教務主任） 

小林教務主幹より令和４年度の年間行事予定、教育課程について説明を行いまし

た。 



 

８ 学校配当予算について（田中副校長） 

田中副校長より令和４年度の学校配当予算について説明を行いました。 

 

９ 各団体等からの連絡 

  町会 ⇒ 青少対 ⇒ 地域 ⇒ 民生委員 ⇒ PTA ⇒ 情報提供があれば 

クイズラリーが好評で２４０名以上の参加がありました。 

リーダー講習会には大二中から２、３名参加の予定。 

社会を明るくする運動は今年度も中止。 

7 月１６日に「区民の集い」が区民プラザで開催 

ヤングケアラー、ＤＶ等の問題について、行政と学校、地域が連携して対応し子

どもを見守っていく。 

４月２５日にＰＴＡ総会があります。 

学校外（祭りや酉の市等）での生徒の見守りについて地域で協力していきたい。 

 

10 その他 

   〇標準服について 

標準服の見直しについて成清校長より提案があり、変更に向けて検討を進めてい

くことを確認しました。 

〇授業を参観しての感想 

コロナ渦の影響を感じないくらいの活気があった。 

職業調べレポートについて良い取組なので継続してほしい。 

保健体育の授業が男女共習となった点について感想。 

生徒の授業への取組や、効率的な授業への意見。 

〇意見交換 

協働本部より、職場体験について体験場所確保の協力を要請しました。 

協働本部より、検定試験についての協力を要請しました。 

 

 


